

Zápis č. 032324 z jednání KRD SFČR dne 22. 11. 2023 v Praze

Přítomni: K. Henych, J. Honěk (online), J. Hora, R. Venc, L. Gryc, V. Vaněk

Hosté: R. Lobo, O. Černý, M. Chyba

Omluven: -

Program:

- Zahájení
- Vyhodnocení odehraných utkání
- Organizační záležitosti

Zahájení:

Jednání komise zahájil předseda p. Henych, který seznámil členy KRD SFČR s programem zasedání.

Vyhodnocení odehraných utkání 1. futsal ligy za období 20. 10. – 20. 11. 2023

KRD SFČR se zabývala zejména výkony rozhodčích v níže uvedených utkání:

Utkání SK Olympik Mělník - Žab. Vlci Brno (5. kolo 1. Futsal ligy):

KRD SFČR se zabývala situací v 5. min. uvedeného utkání, kdy rozhodčí Lafek se dopustil jasné chyby, když nařídil PK. Po zhlédnutí videa komise konstatuje, že bránící hráč se nedopustil nedovoleného zákroku, za který by měl být nařízen pokutový kop.

KRD SFČR na základě výše uvedené skutečnosti respektuje hodnocení rozhodčího p. Lafka 7,8 (uspokojivý) ze strany DS a pozastavuje jeho delegaci na 1 kolo.

Utkání Ústí nad Labem – International FC Kadaň (6. kolo Futsal liga):

KRD SFČR se zabývala situací v 30. min. uvedeného utkání, kdy se rozhodčí Řeháček dopustil jasné chyby, když neuznal regulérní branku hostujícího mužstva. Po zhlédnutí videa komise konstatuje, že míč celým svým objemem byl za brankovou čarou.

KRD SFČR na základě výše uvedené skutečnosti respektuje hodnocení rozhodčího p. Řeháčka na 7,9 (uspokojivý) ze strany DS a pozastavuje jeho delegaci na 1 kolo.

Utkání Helas Brno - SK Slavia Praha (7. kolo 1. Futsal ligy):

KRD SFČR se zabývala situací v 32. min. uvedeného utkání, kdy rozhodčí Petr se dopustil jasné chyby, když nařídil PK za hru rukou bránícího hráče. Po zhlédnutí videa komise konstatuje, že bránící hráč nenaplnil podmínky hry rukou, za které se nařizuje PK (PVK).

KRD SFČR na základě výše uvedené skutečnosti není ztotožněna s hodnocením rozhodčího Petra 8,4 (dobrý) ze strany DS a reviduje ho na známku 7,9 (uspokojivý), pozastavuje delegaci na 1 kolo.

Utkání SK Slavia Praha - SK Olympik Mělník (8. kolo 1. Futsal ligy):

KRD SFČR se zabývala situací v 37. min. uvedeného utkání, kdy rozhodčí Vrtal se dopustil jasné chyby, když udělil ČK za HNCH. Po zhlédnutí videa komise konstatuje, že se nejednalo o HNCH, ale NCH a měla být udělena ŽK.

KRD SFČR na základě výše uvedené skutečnosti není ztotožněna s hodnocením rozhodčího Vrtala 8,5 (velmi dobrý) ze strany DS a reviduje ho na známku 7,9 (uspokojivý), pozastavuje delegaci na 1 kolo.

Utkání SKUP Olomouc – SK Interobal Plzeň, (9. kolo 1. Futsal ligy):

KRD SFČR se zabývala situací v 17. min. uvedeného utkání, kdy rozhodčí pp. Filipický a Ganaj se dopustili jasné chyby, když neudělili ČK domácímu brankáři, ale pouze ŽK. Po zhlédnutí videa komise konstatuje, že k přestupku domácího brankáře došlo před PÚ a útočící hráč měl míč pod kontrolou a branka nebyla bráněna, takže se jednalo o ZZBM, za což měla být udělena ČK.

KRD SFČR na základě výše uvedené skutečnosti není ztotožněna s hodnocením rozhodčího Filipického 8,4 (dobrý) ze strany DS a reviduje ho na známku 7,9 (uspokojivý) a respektuje hodnocení rozhodčího Ganaje 7,9 (uspokojivý) ze strany DS, a pozastavuje oběma delegaci na 1 kolo.

Utkání BOCA Chotěboř – Absolut Černý Dub (8. kolo 2. futsal ligy západ):

KRD SFČR se zabývala zejména 31. min. uvedeného utkání, kdy se rozhodčí Laštovička dopustil jasné chyby, když neuznal regulérní branku domácího mužstva. Po zhlédnutí videa komise konstatuje, že nedošlo k nedovolenému zákroku mezi útočníkem a brankářem a měl uznat vstřelenou branku domácího mužstva.

.KRD SFČR respektuje hodnocení rozhodčího Stanislava Laštovičky známkou 7,8 (uspokojivý výkon) ze strany DS a pozastavuje jeho delegaci na 1 kolo.

Utkání Tex-Color České Budějovice - Helas Brno (semifinále poháru SFČR):

KRD SFČR po zhlédnutí videa konstatuje, že se rozhodčí Pelikán dopustil 2 jasných chyb. V 6. minutě nenařídil PK pro domácí za podražení domácího útočníka brankářem hostů v PÚ. V poslední minutě prodloužení nenařídil 2. PK za hru rukou brankáře mimo PÚ.

KRD SFČR respektuje hodnocení rozhodčího Pelikána známkou 7,5 (výkon za očekáváním) ze strany DS a pozastavuje jeho delegaci na 1 kolo.

Organizační záležitosti:

- 1) Na základě výkonů na hrací ploše, přístupu k nominaci na utkání a administrativní činnosti po utkání byli provedeny přesuny rozhodčích ve skupinách.
- 2) KRD SFČR vyslovuje nespokojenost s administrativní činností některých rozhodčích.
- 3) Dne 13. 12. 2023 proběhne on-line seminář. Bližší informace budou zaslány e-mailem.

Termín příštího zasedání KRD SFČR bude upřesněn později.

Zapsal:
Leoš Gryc
člen KRD SFČR

Karel Henych
předseda KRD SFČR v. r.